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ОБАВЈЕШТЕЊЕ  
О ИЗРАДИ СРЕДЊОРОЧНОГ ПЛАНА РАДА  
ГРАДА ТРЕБИЊА ЗА ПЕРИОД 2026–2028 

 
На основу члана 9. став 7. Уредбе о спроведбеним документима у Републици Српској 
(„Службени гласник Републике Српске“, број 8/22), Градска управа Града Требиња 
проводи процес израде Средњорочног плана рада Градске управе за период 2026–2028. 
На основу стратешког оквира и дефинисаних стратешких циљева, приоритета и мјера из 
Стратегије развоја Града Требиња 2018 – 2027 и секторских стратегија, у складу са 
Упутством за средњорочно планирање Града Требиња за период 2026 – 2028,  
Средњорочни план рада Града Требиња обухавата планиране пројекте и активности 
којима се осигурава спровођење стратешких докумената односно даљи развој Града и 
унапређење квалитета живота грађана. 
 
У складу са наведеном Уредбом и принципима јавности, транспарентности и 
партнерства, позива се заинтересована јавност – грађани, представници пословне и 
академске заједнице, мјесне заједнице, социоекономски партнерои, организације 
невладиног сектора и други заинтересовани актери – да учествују у процесу 
консултација и дају своје препоруке, сугестије и коментаре у вези са Радном верзијом 
Средњорочног плана рада Града Требиња за период 2026. – 2028. 
 
Јавне консултације трају 15 дана, и то у периоду од 12.12.2025. године до 26.12.2025. 
године, закључно са наведеним датумом. 
 
Приједлози и сугестије могу се односити, између осталог на развој комуналне и 
друштвене инфраструктуре, економски развој и запошљавање, заштиту животне 
средине, социјалну и здравствену заштиту, образовање, културу, спорт и друге 
области од јавног интереса. 
 
Приједлози и сугестије могу се доставити у писаној или електронској форми, на 
протокол Града или на адресу milicailijic@trebinje.rs.ba, најкасније до 26.12.2025. 
године. 
 
Учешћем у овом процесу јавност даје значајан допринос квалитетнијем планирању и 
доношењу одлука које су у интересу локалне заједнице. 
 
Градска управа унапријед захваљује свим учесницима на активном учешћу. 
 

Одсјек за стратешко планирање и управљање развојем 
Градска управа Града Требиња 


